



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

爱心饺子送卡点 暖胃又暖心



热乎乎的饺子送来了。



56岁的时凤英和57岁的张素芳在包饺子。



爱心饺子暖胃又暖心。

记者 贺旭艳

本报讯 3月6日晚上和3月7日早上,在双清区桥头街道肖家排社区10个疫情防控监测点轮班值守的50多名志愿者,每个人都收到了一份热气腾腾的爱心饺子。这是热心居民时凤英和张素芳感动于社区干部和志愿者的倾力付出,特意带领家人花三天时间包了一千多个饺子来表达他们的谢意。

“从大年三十开始,他们就没有休息过。我能帮着做一点就做一点,给他们包点饺子也是我一点心意,比起他们的付出,这真的不算什么。”“我们社区的这些小伙子真是逗爱,看到他们就像看到自己儿子一样。”56岁的时凤英和57岁的张素芳一边忙乎一边聊着。这段时间,社区干

部和志愿者们全力以赴投入抗击疫情的战斗中,不按时吃饭或泡方便面充饥是常有的事。她俩看在眼里记在心里,就在家人支持下进行了这么一场爱心行动。

“我们社区干部和群众的关系一直很融洽,让我很温暖很有成就感。”肖家排社区书记陈春陪着她俩把饺子送到了每个监测点。疫情防控工作开展以来,陈春离开家人独自一人居住已有一个多月。两个小孩,一个7岁,一个才7个月,都交给了妻子和老人照看。偶尔送奶粉送菜回家,也只能远远地看上几眼,不敢去抱。每天从早忙到晚,社区居民见到他的次数远比他的家人多。

当时大数据显示,社区有10位从武汉回来的居民。陈春谁也没有喊,自己一个人上门摸排,

还发现一个从武汉读书回来的。“社区总共才五个干部,都上有老下有小。既然有风险,那就只让我一个人接触吧。”他独自上门为这11位居民提供疫情防控宣传、体温测量、送口罩和消毒液、代购物资等居家隔离服务,直到大年初五有身穿防护服的医务人员加入。

肖家排社区有4000多居民、225家门店,随着复工复产复业人员增多,疫情防控压力增大。在社区干部人手紧张的情况下,区机关事务局、桥头街道、市工商联派来了党员志愿者,社区居民也积极报名参加。自2月15日起,大家从早上7时到晚上10时,分白班、晚班严守10个疫情防控监测点。除了网点监测,社区还组建了防控巡查组和门面服务组,开展居民劝导服务、外来人口的监测、门

店的重点防控等。

“我们社区给每一位居民都上门量了体温、发放了口罩,给每一个经营户都发放了消毒液。所有外来人员都进行了连续14天的居家隔离。”陈春称,社区的疫情防控之所以做得这么好,一方面有社会各界的大力支持,如市工商联送来了口罩、消毒液等防控物资,区机关事务局支持了2万元经费等,另一方面有社区干部群众的团结一心。

肖家排社区号称“小重庆”,地处山丘,到处是坡。张素芳是一位老党员,她和时凤英也都加入了志愿者队伍,有一天路走多了,“半夜脚痛醒”。市工商联党组成员秘书长高强到社区开展志愿服务,“扔掉了一双鞋”。而社区干部自疫情防控工作开展以来没有休过一天假的忙碌身影,更是让大家感动。虽不知疫情何时结束,但是大家一致表示,要把家园守护到底。

记者 宁如娟 通讯员 王翰

本报讯 3月5日,市疫情防控工作指挥部透露,我市加大口罩投放力度,于3月4日起力争每日在市区投放2万只平价口罩,以网上预约形式发售。

疫情发生以来,为解决我市口罩紧缺问题,市委市政府采取“外争资源,内扩产能”的方式,全力保障全市口罩供应。对外,积极努力拓宽进货渠道,组织货源;对内,加大对本土相关企业帮扶力度,开通口

我市加大口罩投放力度

每日投放2万只口罩网上预售

罩应急审批绿色通道,主动服务,实行申报服务“快审快批”,促使企业增产扩能。

我市3家医疗器械企业新增了数条口罩生产线,另新增5家拟转产口罩的企业、

22家新筹建的口罩生产企业,其中6家已投产,全市每天新增口罩产能22万只。截至目前,我市口罩日产量25万只。在保证一线医护人员和抗疫人员口罩供应的前提

下,我市暂定每天调剂划拨2万只口罩平价投放市区,并将根据口罩生产供应情况适时调整,满足市民购买需求。

根据我市《政府平价口罩投放方案》,“邵阳市场监管”微信公众号平台于每天上午9时至10时开放政府平价口罩预约,每人每天限购3只口罩(3个口罩收费5元)。市民可选择门店自取或快递到家方式领取口罩。市市场监管部门提醒,口罩预约的门店自取时间为每天11时至18时,逾时未领取的订单将自动失效。